

«В Петушинском районе нетрезвый водитель лишился транспортного средства».

Приговором Петушинского районного суда Владимирской области 49-летний житель района признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 264.1 УК РФ (управление транспортным средством лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за подобное деяние).

Установлено, что подсудимый, ранее подвергнутый административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения, 16 июня 2024 года, вновь сел за руль собственного скутера и совершил поездку по федеральной трассе М-7. Преступные действия были пресечены сотрудниками ДПС ОГИБДД ОМВД России по Петушинскому району, которые отстранили водителя от управления транспортным средством.

После отстранения нетрезвому водителю предложено пройти освидетельствование на состояние алкогольного опьянения, на что последний ответил отказом.

Приговором Петушинского районного суда виновному назначено наказание в виде обязательных работ на срок 300 часов с лишением права заниматься деятельностью по управлению транспортными средствами на срок 2 года 6 месяцев, осужденный освобожден от отбывания наказания в связи с зачетом в срок отбытия наказания времени содержания его под стражей.

Принадлежащий осужденному скутер, арестованный в ходе предварительного расследования, конфискован в доход государства.

Приговор суда в законную силу не вступил.